

Ey Swayel. 早上好!

今天是 10 月 30 号,我想在万圣节来临之际带给大家一些信息,谈谈我们当前的情况和接下来的 一些新问题。首先,您应该知道了我们社区里的病例在上升,菲沙卫生局的新冠病例比其他地区 加起来都多。这不是新情况,但是病例的上升当然应当引起我们大家的关注。我们知道这些病例 发生在我们的社区中,我们的学校是社区的一面镜子。因此,我们将会继续见到学校出现病例, 我们致力于保持透明度, 当病例出现时, 您将永远知道情况。今天最重要的一个信息是, 在我们 针对学校的曝露发出超过 100 起通知时,我们相信仅在非常有限的几所学校出现了病毒传播。本 学年开学时,卫生部门就告诉我们,孩子之间和孩子与成年人之间的传染机率是很小的,现在我 们仅见到很少的几所学校,很可能在超过 100 所学校中少于 5 所出现了传染。这是过去两个月来 我们的证据所显示的情况。我们制定好了规定,这些规定在起作用,但我们永远可以做得更好。 过去几周,我想说我们很高兴与卫生部门共同工作,对我们大型高中的其中一所进行了深入认真 的调查。几周时间来我们携手努力,召集了一支团队,成员来自卫生部门,学校局和工会,他们 深入学校,在一天中花了几个小时进入课堂进行观察,巡视学校,察看课间休息、学生转换课室、 课堂教学进展,以及亲眼实证我们其中一所学校到底是什么样的情形。我想衷心感谢 Ecolé Panorama Ridge Secondary 高中的员工们,他们接待了昨天的巡查。感谢我们的工会伙伴,老 师们和后援教师们工作出色,帮助我们维持秩序,提出问题,设计参观,让我们最深刻地了解到 实际发生的情况。所以,团队昨天去了那里,我们期待着听到他们的观察反馈和意见。同时,我 与大家分享这次的计划是想向您表明我们是如何致力保持孩子们的安全的。我们将一直监视着我 们努力的结果,看我们怎样才能改进。

上次信息发布中我提醒大家,省卫生部门要求我们在公共区域戴上口罩。这是我们的责任,尽管我们知道有些例外情况下有人无法戴上口罩,我们所有的成年人都有责任采取我们需要的步骤。保持学校开放而不是关闭,意义何在?过去几天来,我们已经见到万圣节的气氛开始出现了。在社交媒体上,我们见到了社区庆祝节日的氛围渐起,南瓜园向我们的学校做出了捐赠。不像往年我们用校巴把学生们带去南瓜园,今年我们把田野带到了校园。哪是怎样的情形?那就是我们关怀有爱的教职员工、家长、义工、社区伙伴等的组合,加上所有捐赠的卡车、南瓜和叉车等工具,最后,在学校就出现了壮观的大型田野景色,里面遍布南瓜,和保持着社交距离,满脸笑容的孩子们。对,我们与新冠病毒共同生存着。不错,我们将继续出现曝露案例,我们还将继续监视情况和调整我们的规定。但除此之外,我们在规定的范围内,寻找着新的方法来庆祝和分享那种魔



力,那就是孩子们脸上的笑容。真开心见到这样的情形。在当前情况下,能见到我们的孩子和青少年们在生活中展现出哪怕一点点的快乐,找出我们独特的生活之道和新的常态,还有什么比这更好的吗?

我祝愿您们有一个愉快的周末和过一个快乐安全的万圣节。保重!Hy'ce:pka.

感谢大家!